

张刚：促进煤炭企业高质量发展的践行者

贵州国源矿业开发有限公司(以下简称“国源公司”)是一家集煤炭开采和洗选、采矿运营管理和矿山资源开发等业务于一体的矿业公司。作为知名大型煤炭企业公司的董事长,张刚基于公司得天独厚的地理、政策和人才等综合优势,制定了公司的转型发展方向,结合能源产业科技创新发展,在绿色智慧矿山建设、矿山装备、选矿设计研发等领域对外深化合作,显著提升了公司效益价值,推动清洁高效生产,助力公司绿色可持续发展。在带领公司开展核心转型业务期间,张刚也积极地推动着保矿权、保

产能等相关工作,凭借优秀的技术和出色的管理能力将国源公司建成千万吨级生产规模开发的龙头骨干煤炭企业。

资源与技术是提升公司核心竞争力的关键,矿业高质量发展的内生动力就是持续的创新。除了增强公司矿产资源的保障能力,张刚以公司需求为着力点,努力攻克许多长期没有解决的难题,大力投入核心技术的研发,规范公司研发管理梯队,将前沿技术的研究成果应用于行业的创新业务,并取得了一系列创新成果和实践经验,包括智能煤炭开采管理系

统、绿色能源监控平台以及智慧矿井安全保障系统,为公司安全高效开采煤炭、清洁高效利用煤炭奠定了良好基础,也为业内提供了诸多优质的成功实践案例。张刚也积极参与业界会议,推广经验,并同知名企业取得合作,为构建公司新发展格局而努力。

面对全球矿业绿色智能发展的新趋势,张刚凭借独到的眼光和治理经验,助力公司的资源项目相继建成投产,在壮大业务的同时,张刚践行能源变革,力争公司各项指标达到优秀水平,进行零排放和高标准的生态



修复,建设新型煤炭工业体系,为公司发展和煤炭领域实现整体性跃升开创新局面。(夏阳)

赵庆：着力于科技与产业融合

上海敦允实业有限公司总经理赵庆,既是一位成功的企业家,也是科研领域的佼佼者。她学术功底扎实,行业经验丰富,因此在科技与产业融合上有着出色的表现。在人工智能方面,赵庆和她的团队投入了大量的研究精力,不仅深入探索了人工智能的创新应用,还积极推动技术落地,为智能远程医疗产业发展注入了新的活力。其研究的“基于人工智能的产业智能化升级研究”,为各行业的智能化改造提供了理论支持和实践指导,不仅推动了产业智能化的发展,还为企业提供了更高效、智能的解决方案。赵庆还带领团队开展了“嵌入式人工智能系统的数据安全与隐私保护研究”,为智能产品的信息安全提供了坚实的保障。在提升人工智能技术应用的广泛性和深度方面,赵庆同样取得了重要突破。她的“人工智能技术在多领域的应用与优化研究”,显著拓展了人工智能技术在各行业的应用范围和效果。赵庆的科研成果不仅体现在学术论文上,她还主导开发了“智能数据分析云平台”“智能决策支持系统”等软件在各行业得到广泛应用,并取得了显著成效,为企业和社会带来了巨大的价值。

赵庆以其卓越的科研能力和前瞻性的视野,推动了科技与产业的深度融合,为人工智能技术的发展和推广应用开辟了新的道路。

赵宝山：艺术与时代共舞的智者



在当今这个信息爆炸、社交网络无孔不入的时代,艺术的定义与

边界正经历前所未有的重塑。赵宝山,知名的美学创作家,成为了连接传统与未来、艺术与观众的探索者,其著作成果《后现代审美与社交媒体时代的艺术重构》以及《从传统到抽象的艺术转型实现水墨艺术创新》,思考中国艺术在当代艺术语境下的飞跃。科班出身的赵宝山凭借其独具特色的艺术语言,为中国文化艺术创新发展贡献了自己的力量。

“《后现代审美与社交媒体时代

的艺术重构》致力于深刻剖析在数字技术飞速发展的背景下,艺术与观众互动方式的根本性变化,”赵宝山说道。他指出,社交媒体是一种全新的审美体验场域。艺术家通过社交媒体平台,能够即时接收观众反馈,而观众也获得了前所未有的参与感和创作权。对此,他提出艺术家应当主动拥抱这一变化,利用数字平台的特性,打破传统艺术创作的封闭性,实现艺术与观众之间更深层次的对话与互动。这为艺术家如

何在数字时代下定位自我、如何创作出既符合时代特征又能引发共鸣的艺术作品,提供了宝贵的借鉴。

赵宝山的理论探索与实践思考在美学艺术领域保持了活力。赵宝山用他的艺术实践努力搭建一座桥梁,连接了过去与未来,传统与现代,为传统艺术门类的现代化转型提供了一个兼具启发性又具实践价值的方法。同时,也促进了艺术与社会的深度对话,提升了公众对美学艺术的认识和欣赏能力。

景小强：引领智能远程监测与诊断领域

在智能远程监测与诊断领域,有一个名字不能被提及——景小强。他不仅是东营市鑫景达石油机械有限责任公司的总经理,更是一行业中的技术先锋和商业领袖。

拥有给排水工程和环工工程双重专业背景的景小强领导的研发团队,不断突破技术难题,推动智能远程监测与诊断技术的深入研究和应用。在他的引领下,团队研发出了一系列领先行业的技术和产品,其中包括多项软件著作权,如《智能油田远程监测与诊断系统》《远程石油检测智能化平台》等。这些技术成果不仅提升了公司在业界的地位,更为整个石油机械行业带来了创新。

景小强对技术的追求并不仅限于此。他深知只有将技术转化为生产力,才能真正实现其价值。于是,在他的推动下,公司开发出了《远程油井智能监测与诊断系统》等一系列高端产品。这些产品受到了市场的热烈欢迎,不仅为公司带来了丰厚的回报,更为客户带来了实实在在的经济效益。

景小强,这位智能远程监测与诊断领域的引领者,用他的才华和努力,不仅推动了公司的发展,更为整个行业带来了深远的影响。未来,景小强将继续带领他的团队,在智能远程监测与诊断领域创造更多的奇迹。

肖斌：拓展多元财务视角，引导上市企业精细化管理



肖斌,拥有20余年财务管理经验,具备丰富的A股上市公司高层管理经验。肖斌坚持业务导向思维模式,擅长将理论与实操结合,在多渠道融资解决企业资金链工作上业绩

突出。

目前,肖斌担任上海广电电气副总裁兼董事会秘书,负责证券与投资者关系、董事会办公室、内审、法务、工商等相关工作。此前,肖斌已经在行业20余年,曾任上海现代制药股份有限公司财务总监,上海钢联电子商务股份有限公司副总经理、财务总监、董事会秘书,上海天亿集团副总裁、财务总监,上海迪赛诺药业股份有限公司副总经理,浙江米奥兰特商务会展股份有限公司副总经理、财务总监。

肖斌多年任职多个A股上市

企业,对上市企业的融资、再融资、股权结构进行优化探讨。他认为,上市公司股权结构不合理是导致证券市场资本利用效率低下的重要原因之一。对此,肖斌提出利用配股和增发新股来优化上市公司的股权结构,完善上市公司的治理机制。基于对市场的长期研究分析,肖斌发表了众多学术文章,包括《上市公司再融资与股权结构优化问题研究》《基于信号博弈的上市公司控制权转移分析》《外资并购与中国证券市场发展》等,为资本市场提供参考。

肖斌任职的上市企业包括上海

现代制药、上海钢联、浙江米奥兰特商务会展以及上海广电电气。在此期间,肖斌在投融资项目实施和推进、投资者关系及外部监管机构沟通协调等领域展开改革,主导完成了数十亿级企业融资。同时,肖斌还采用战略性股权投资的方式,引导上市公司确定并购目标,通过证券交易所会议和洽谈,促成重大并购项目达成。此外,他还通过成熟的并购项目设计,帮助上市公司优化并完善各业务板块布局。

肖斌从财务端发力,推动了一些上市企业调整内部金融体系结构,改善了资本运作模式。(张洋)

张辉：以专业投融资决策 助力行业发展

作为行业投资专家,张辉现任方富创投董事兼副总经理一职。他在医药领域积累了丰富的工作经验,并带领团队完成了众多成功投资案例,张辉于2016年初加入方

富,主要负责带领团队投资早期和成长期企业,并提供战略指导和行业资源支持,帮助企业实现商业目标和技术创新。2016年到2023年,张辉带领投资业务人员初期开展了对生物制药、半导体、机器人、工业自动化等多个不同行业待融资项目的尽职调查。在过去的几年中带领了团队积极投资了众多医疗健康领域的公司,包括生物医药企业和生物医药行业的CDMO公司等,助推了科技创新和医疗健康行业的发展。

张辉在加入方富公司后,基于公司管理基金规模不大,进入风险投资行业也较晚的现实情况,对公司投资进行重新定位。他指出,要想在行业立足,需要走差异化路线,主要投早期阶段,避开投行人员转行投资后主要做PE投资的现状,主动抛弃对多个传统行业的项目投资,去寻找行业有差异化和技术壁垒高的早期项目,以行业和项目研究为基础,主要聚焦于先进制造业和医疗健康两大赛道。从加入起到现在,张辉带领团队共负责投资了30多个项目,而部分项目在领域内做到了龙头位置。在其领导下,方富创投获评“2022年度医疗健康最佳新锐投资机构”“金牛医疗健康领域卓越投资机构”“2022年度硬科技领域黑马投资机构”等众多奖项,在融资金额、收入规模、发展阶段等方面都已经打开了知名度,也为方富创投及其管理的基金带来了较好的投资回报。



识别具有潜力的生物医药公司方面表现突出。他不仅为方富公司带来了丰厚的回报,更为整个行业注入了新的生机。展望未来,他将持续专注于投资领域,推动所投实体企业及相关科技行业向前迈进。(王宇)

纪念吴昌硕诞辰180周年

雍乾堂

收购征集吴昌硕作品

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具
老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器
玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

021-64335083 纪先生

地址: 建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)